
220805 

’18-21 Monkey125  SIDE BOX                                      取扱説明書 

  １ 

   

①

② ③

④

④

④

⑤⑧ ⑥

⑦

⑤⑧

⑨

SIDE BOX 
Honda ’18-21 Monkey125 

[Part No.] 08340-201R2-00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

【構成部品表】                                           【製品仕様】 

No, 部品番号 商品名 入数 単価(税込)

1 83410-201V3-00 カバー A 1 ¥13,200

2 83411-201V3-00 カバー B 1 ¥15,400

3 83420-201R2-00 ステー、ボックス 1 ¥2,640

4 97E000-05080 トルクスボルトM5x8 3 ¥110

5 97D010-06010 六角穴付ボルトM6x10 2 ¥275 18-21 Monkey125 MEGAPHONE(SUS/BK)

6 973010-06016 フランジボルトM6x16 1 ¥77 18-21 Monkey125 ZERO(SUS/ANO)

7 97E080-08015 トルクスボルトM8x15(BLACK) 1 ¥165

8 990012-06000 ワッシャー 2 ¥110

9 ORS851A Oリング 1 ¥132

下記のモリワキ製マフラーに適合

18-21Monkey125 MONSTER

積載可能重量

製品名 ホンダ '18-21Monkey125 サイドボックス

適合機種 Honda '18-21 Monkey125

1〔kg〕

特　記

 

【取り付け工具】 

   ・メガネレンチ又はスパナ：10mm ・ヘキサゴンレンチ：3mm ・トルクスレンチ：T25,T40 

 

 

①

②

⑤

③

④

■この説明書は整備の基礎知識と経験のある方を対象に編集、解説しています。取り付け等のご相談は、販売店等にお尋ね

ください。 

■整備に関する詳細は、車両のサービスマニュアルを参照してください。 

■本製品は薄い金属板で出来ています。エッジで手を切らないように、グローブを装着するなど十分に注意して作業してく

ださい。 

■車両に、改造がありますと装着できない場合があります｡不適当な改造車への取り付けによる破損等の返品はお受け出来

ませんのであらかじめご了承下さい｡ 

■走行中の振動などによりボルト類が緩むことがあります。乗車前の日常点検は必ず行ってください。特に転倒時には、緩

みやすくなるので、必ず点検してください。 

■積載可能重量を超えての使用はおやめください。使用時は必ず積載物とカバーB を確実に固定して下さい。 

部品構成図 

注意 



220805 

’18-21 Monkey125  SIDE BOX                                      取扱説明書 

  ２ 

   

【取り付け手順】 

 ① [センサーASSY.,バンクアングル]を固定している純正部品[ボルト、フランジ 6x14]を取り外します。 

 ②[フランジボルト M6x16]及び、[トルクスボルト M8x15]を使用して（ステー、ボックス]を固定します。（下図参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ③[六角穴付きボルト M6x10]及び、[ワッシャー]を使用して[カバーB]を[ステー、ボックス]に固定します。 

 ④付属の[O リング]等を使用して、積載物を[カバーB]と固定して下さい。 

  ※積載可能重量を超えての使用は絶対におやめください。 

  ※必要に応じて結束テープ等（別売）で荷物を確実に固定して下さい。 

 ⑤[トルクスボルト M5x8]を使用して[カバーA]を固定します。  

 

 

 

 

 

【メンテナンスについて】 

ボルトの緩み、飛び石や、転倒などによる変形やほかの部品への干渉などを定期的に点検して下さい。 

走行による汚れは、市販の中性洗剤等をご使用下さい。 

 

本説明書は末永く保管し、メンテナンス等の機会には、活用するようにして下さい。 

記載内容、価格、仕様等は、製品改良のため、予告なしに変更する場合があります。 

 

 

株式会社モリワキエンジニアリング 

〒513-0825 三重県鈴鹿市住吉町 6656-5 

Tel 059-370-0090 Fax 059-370-0152 

WEBSITE https://www.moriwaki.co.jp 

 

ステー、ボックス 

トルクスボルト M8x15 

フランジボルト M6x16 

[センサーASSY.,バンクアングル] 

※図は´22 モデルです。 

https://www.moriwaki.co.jp/

